

# Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета  
Весьегонского района  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 12(10356)

28 марта 2017г.

Цена свободная

## Ученики года – наше будущее

17 марта 2017 года состоялся финальный этап конкурса «Ученик года», проведение которого в районе стало добром традицией. Конкурс состоял из двух туров. Первый – заочный – предполагал экспертную оценку достижений ученика. Конкурсант должен был подготовить портфолио, отразив в нем свои успехи, достижения, увлечения, индивидуальные особенности, раскрыть отношение к семье, друзьям, школе.

Второй тур – выступление на сцене базовой городской школы. На ней школьники прошли несколько этапов: творческая презентация «Знакомьтесь – это я!», агитационное выступление «Экологический кодекс жителя Земли» и последний этап на эрудицию – «Интеллектуальный марафон».

В этом году в конкурсе состоялись пять учащихся 7-8 классов из средних школ района. Выступления всех финалистов отличались оригинальностью, содержательностью, творческим подходом к выполнению задания. Строгому жюри было несложно выбрать самого лучшего из достойных. В итоге, с учетом баллов предыдущих туров, результаты оказались такими:

– учеником года-2017 признан Александр Ильичев, ученик 8 класса Весьегонской СОШ;  
– грамотами за победу в номинациях награждены:



– «Творческая личность» – Ангелина Блинова, ученица 8 класса Весьегонской школы;  
– «Совершенство» – Наталья Грошева, ученица 7 класса Кесемской школы;

– «Эрудит» – восьмиклассницы Виктория Чамина из Чамеровской школы и Дарья Куликова из Любогощской школы.  
Спасибо конкурсантам за их активную жизненную позицию,

а педагогам – за таких талантливых учеников!

М. БУРОВА,  
методист отдела образования  
На снимке: участники конкурса  
Фото автора

## Движение временно ограничено

С 27 марта 2017 года на межмуниципальных автодорогах Весьегонского района Тверской области введены временные ограничения движения грузовых транспортных средств.

Временные ограничения вводятся решением комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения в Весьегонском районе в целях обеспечения безопасности дорожного движения в соответствии с пунктом 27 раздела V Порядка осуществления временных ограничений или прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования регионального и межмуниципального значения Тверской области, автомобильным дорогам общего пользования местного значения муниципальных образований Тверской области, утвержденного постановлением Правительства Тверской области от 20.03.2012 № 104-п «Об утверждении порядка осуществления временных ограничений или прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования регионального и межмуниципаль-

ного значения Тверской области, автомобильным дорогам общего пользования местного значения муниципальных образований Тверской области».

Ограничения вводятся по фактической массе 20 тонн на срок с 27 марта по 15 апреля 2017 года включительно на следующих межмуниципальных автодорогах:

1. «Подъезд к п. Овенище» II класса общего пользования регионального и межмуниципального значения.

2. «Иваново – Михалево» II класса общего пользования регионального и межмуниципального значения.

3. «Коропкино – Кесьма» II класса общего пользования регионального и межмуниципального значения.

4. «Кесьма – Пашково» III класса общего пользования регионального и межмуниципального значения.

5. «Кесьма – Тимошкино» II класса общего пользования регионального и межмуниципального значения.

Контроль за соблюдением исполнения федерального законодательства осуществляется ГИБДД.

## Вниманию птицеводов!

На территории Российской Федерации остается напряженной эпизоотическая ситуация по гриппу птиц. Учитывая наступление сезона миграции перелетных птиц, прогнозируется дальнейшее ухудшение ситуации.

В 2017 году по состоянию на 10 марта в Московской области зарегистрировано 12 неблагополучных пунктов. Тверская область граничит с Московской и входит в зону высокого риска.

В целях предупреждения заноса возбудителя на территорию Тверской области и распространения болезни рекомендую

принять меры по строгому соблюдению требований правил содержания птиц согласно ветеринарным правилам. Информацию и разъяснения по вопросам ветеринарии можно получить по телефонам: 2-11-94; 2-25-56.

Т. КРАВЧЕНКО,  
главный консультант ГУ «Государственная  
инспекция по ветеринарии» Тверской области

От редакции: более подробно о гриппе птиц читайте в следующем номере газеты «В.Ж.»

## Короткой строкой

Противодействие экстремизму и терроризму, защиту добросовестного бизнеса и обеспечение прав граждан в социальной сфере назвал Президент РФ Владимир Путин в числе приоритетных задач прокуратуры на расширенной коллегии надзорного ведомства, сообщает РИА «Новости».

86% граждан считают Россию влиятельным на мировой арене государством, передает Всероссийский центр изучения общественного мнения (ВЦИОМ), отмечая, что такой показатель – максимальный за всю историю измерений. «Вместе с тем, доля скептиков снизилась почти вдвое: с 18% до 10%», – цитирует социологов РИА «Новости». По оценкам исследователей, среди тех, кто негативно оценивает влияние России, в основном, сторонники непарламентских партий и граждане, оценивающие свое материальное положение как плохое.

Премьер-министр России Дмитрий Медведев утвердил коэффициент индексации социальных пенсий на 1,5% с 1 апреля. Соответствующее распоряжение, подписанное 16 марта, опубликовано на официальном портале правовой информации.

Страховые пенсии с 1 апреля 2017 года будут дополнительно проиндексированы на 0,4%, заявил журналистам министр труда и социальной защиты Максим Топилин, сообщает РИА «Новости».

В 1960г. в России на каждые 100 браков приходилось 12 разводов, в 1980г. – 40 разводов, в 1990г. – 42 развода, в 2015г. – 53 развода, в 2016г. – 62 развода. Рекорд! Будущее, которое нас ожидает, – люди-одиночки, живущие в общине, потому что для себя готовить не будешь. В 1960г. на каждые 1000 человек населения в России совершилось 12,5 брака, в 2014г. – 8,4. (АиФ, № 11, 15-21 марта 2017г.)

## Сообщает 01

За период с 1 января по 22 марта 2017 года на территории Весьегонского района зарегистрировано 4 пожара и 3 загорания. Основными причинами возникновения пожаров послужили нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации печного оборудования, неисправности при работе электрооборудования.

В случае пожара звоните по телефонам «01», 2-11-25.

Звонки с телефонов сотовой связи - 101.

Г. МАМОНОВА,

инструктор по противопожарной профилактике ПЧ-27

## Помогите семье

Беда произошла недавно в многодетной семье, проживающей в Весьегонске. Из-за неисправности электрооборудования загорелась проводка, огонь очень быстро перекинулся на стены, обои, пластик, домашнюю утварь. Спасти удалось лишь немногого... Слава Богу, все остались живы, однако, в огне сгорели вещи, испорчена домашняя обстановка.

В магазине «Рица-3» (мини-маркет) организован сбор пожертвований для многодетной семьи.

Уважаемые весьегонцы, все, кому небезразлична часть этой семьи, троих детей, сделайте свой взнос, поддержите материально: деньгами или другими пожертвованиями (одеждой, обувью, стройматериалами).

Л. ИВАНОВА

## Что будет с башней?

Недавно в редакцию газеты по электронной почте поступило тревожное письмо от жительницы д. Софониха Валентины Николаевны Ковальчук, обеспокоенной судьбой водонапорной башни, расположенной на станции Овенищи. «Эта башня построена в 1912 году и до недавнего времени была украшением и визитной карточкой станции. (...) Это довольно высокое здание, сделано на совесть. В годы Великой Отечественной войны она выстояла под бомбёжками фашистской авиации. Время не разрушило, а теперь ее решили снести (...), – пишет автор. – Ведь если не остановить, вместо красавицы башни будет груда битого кирпича и камня!»

Мы обратились за разъяснениями к начальнику ж/д станции «Овенищи» Наталье Николаевне Романовой. Вот что она пояснила: «В настоящее время идут плановые работы по реконструкции объекта из-за опасности обрушения. Верх башни демонтируют и вместо него поставят новую крышу, архитектурный облик здания не пострадает». На снимке, присланном в редакцию газеты Валентиной Николаевной 22 марта, видно, что демонтирована не только крыша, но и верхний этаж здания.

Мы будем следить за событиями и надеемся, что этот памятник истории родного края сохранится для будущих поколений.

С. АЛЕКСАНДРОВ

# Город, где хочется жить

В Верхневолжье будут создавать городские парки и благоустраивать дворовые территории

**Галина АНДРЕЕНКО**  
Фото Юрия СУРИНА

Какой город не мечтает иметь на своей территории парк с зелеными аллеями, цветущими клумбами, освещенными дорожками, скамейками? Наличие таких зон отдыха делает городскую среду привлекательной и комфортной для жизни. Крупные населенные пункты Тверской области в этом году могут заметно преобразиться – на благоустройство дворов, общественных мест и парковых зон направят более 328 млн рублей.

Большая часть этих средств – свыше 246 млн рублей – предоставлена Верхневолжью из федерального бюджета в рамках национального проекта «Формирование комфортной городской среды». Еще почти 82 миллиона выделит областной бюджет. Деньги пойдут на улуч-



Оборудованные зоны отдыха и благоустроенные дворовые территории делают городскую среду привлекательной и комфортной для жизни

**Николай БАРАННИК**, руководитель ассоциации «Совет муниципальных образований Тверской области», глава Андреапольского района:

– Впервые за много лет в федеральном бюджете заложены средства на благоустройство городских территорий. Конечно, в первую очередь они пойдут в крупные муниципалитеты, где есть необходимая документация для проведения данного вида работ. Но, если процесс пошел, он вряд ли остановится. Поэтому руководителям муниципальных образований надо сегодня начинать подготовку для вступления в программу. Соответствующее поручение губернатор уже дал.

шение инфраструктуры в Твери и монопрофильных городских поселениях, которые определяют по результатам конкурса. Для победы в нем одного желания муниципальной власти будет мало, потребуется заинтересованность и деятельное участие жителей. Например, трудовое – во время проведения субботников. А возможно, и финансовое – при обустройстве парковок или детских игровых площадок на придомовых территориях. Такой подход оправдан – он позволяет учитывать реальные интересы населения при определении приоритетных направлений благоустройства территории.

– Важно активно привлекать жителей не только к обсуждению, но и к реализации программы, – считает губернатор Игорь Руденя. – Люди, которые

примут участие в благоустройстве своего города или поселка, в дальнейшем будут сами следить за тем, чтобы во дворах и парках был порядок.

Две трети федеральной субсидии будут направлены на благоустройство дворовых территорий. В обязательный перечень включили ремонт проездов, монтаж системы освещения, установку новых урн и скамеек. Причем дворы постараются сделать безбарьерными для людей с огра-

**Станислав ПЕТРУШЕНКО**, депутат Законодательного собрания Тверской области, председатель постоянного комитета по транспорту и жилищно-коммунальному комплексу:

– Для жителей городов и поселков важно наличие социальной инфраструктуры. Дополнение госпрограммы «Жилищно-коммунальное хозяйство и энергетика Тверской области» подпрограммой по благоустройству городской среды позволит нашему региону решить задачу формирования и развития комфортных общественных пространств в населенных пунктах.

ниченными возможностями здоровья. Если жители домов изъявят готовность участвовать в софинансировании дополнительных работ, они могут рассчитывать на оборудование детских и спортивных площадок, парковочных мест, озеленение территории.

Остальная часть федеральных денег пойдет на благоустройство общественного пространства: площадей, набережных, центральных городских улиц. Отдельной строкой в расходах прописано создание парков и скверов в городах с населением до 250 тысяч человек. На это направят порядка 7,4 млн рублей из федерального и около 2,5 млн рублей из областного бюджетов. Глава региона поставил задачу обеспечить благоустройство максимально возможного количества объектов, чтобы сделать городскую среду более комфортной для мест-

**328** млн рублей направят в 2017 году на создание в регионе комфортной городской среды.

ных жителей. Заодно повысится и туристическая привлекательность региона – территории с историческим прошлым и современным обустройством всегда притягательны.

– Длительное время в регионе не проводились масштабные плановые работы по благоустройству дворовых и городских территорий, – отметил Игорь Руденя. – И сегодня мы видим, что требуется восстановление тротуаров, фасадов, проведение других работ. Программа, подкрепленная федеральным и региональным финансированием, простимулирует муниципалитеты активно создавать у себя комфортную для людей среду.

## факты

### Федеральный центр – «за»

Правительство РФ поддержало предложение губернатора Тверской области Игоря Рудени о строительстве новой детской областной клинической больницы в Твери. Вопрос обсуждался на совещании, которое провела заместитель председателя Правительства РФ Ольга Голодец. По его итогам даны поручения Минздраву России совместно с Правительством Тверской области разработать медико-техническое задание проектируемой ДОКБ. Минфину, Минэкономразвития и Минздраву России поручено при формировании федерального бюджета предусмотреть средства для софинансирования строительства объекта.

### Отметили воссоединение

Молодежь Верхневолжья 18 марта прошла по областному центру с портретами тверских героев Крыма: Владимира Корнилова, Николая Пирогова, Екатерины Бакуниной. Этой и другими акциями наш регион отметил третью годовщину вхождения Республики Крым и Севастополя в состав Российской Федерации. Мероприятия, приуроченные к этой дате, прошли на прошлой неделе в Твери, Вышнем Волочке, Ржеве, Кимрах, Торжке, Удомле и других городах и районах области. Делегация Правительства Тверской области приняла участие в праздновании Дня воссоединения Крыма с Россией в Москве.



### Поэтический праздник

Во Всемирный день поэзии, 21 марта, в Твери наградили финалистов всероссийского конкурса молодых поэтов «Зеленый листок». На него свои работы представили около тысячи поэтов в возрасте от 16 до 29 лет. Мероприятие, инициатором и организатором которого является наш земляк, лауреат Государственной премии СССР, художественный руководитель Дома поэзии Андрей Дементьев, получило статус проекта общенационального значения в области культуры и искусства и было отмечено федеральным грантом. В Доме поэзии провели презентацию сборника молодых поэтов Верхневолжья, победивших в конкурсе в прошлом году, и мастер-классы именитых авторов. А 22 марта на сцене Тверского академического театра драмы выступил коллектив Надежды Бабкиной «Русская песня» с музыкально-драматическим спектаклем «Россия, Слово о тебе...».

## туризм

**Мария СВЕТЛЯНИНА**

Тверская область ярко представила свои бренды на XII Международной туристической выставке «Интурмаркет-2017». Как результат – в регионе ждут увеличения числа туристов из Италии и Китая.

Наш стенд в московском «Крокус экспо» был одним из самых заметных: здесь пели, плясали, угощали фирменными блюдами, удивляли мастерством и не забывали рассказывать и показывать, чем привлекательно Верхневолжье. Свой туристический потенциал презентовали Торжок, Ржев и Тверь, Калининский, Кашинский, Калязинский, Конаковский и Ржевский районы. Гости оценили работы торжокских золотошвей, побывали на виртуальной экскурсии по берегу Волги в Калязине, попробовали кашинскую кашу и ко-

## Показали себя – нашли партнеров

«Убежден, при грамотном, заинтересованном, современном подходе у нас есть все возможности для превращения туризма в конкурентоспособную, эффективную отрасль российской экономики. И наша задача – использовать эти возможности с максимальной отдачей».

**Владимир ПУТИН**,  
Президент Российской Федерации

с некоммерческой организацией «Лига караванеров», где обсуждалось создание туристской дорожной инфраструктуры на территории области, привлече-ние инвестиций в эту отрасль.

Кроме того, представители областного министерства туризма приняли участие во всероссийском совещании по вопросам развития индустрии гостеприимства, организованном Федеральным агентством по туризму. На встрече обсудили важнейшие аспекты отрасли, в том числе концепцию

новой федеральной целевой программы «Развитие туризма в РФ».

– Сейчас ежегодный турпоток в Тверскую область составляет порядка 1,5 миллиона человек. Мы ставим себе цель в ближайшие три–пять лет увеличить его в два раза, – отметил губернатор Игорь Руденя в интервью информационному агентству ТАСС. – А также сде-лать туристическую индустрию точкой создания новых рабочих мест, развития налоговообла-гаемой базы региона.